

## 国产性一视频内容争议不断,影响青少年成长,家长与专家...

近年国产色情视频在网络上的传播引发广泛争议，对青少年的成长产生了复杂影响。家长焦虑、学校担忧，专家呼吁从法律、技术和教育三方面联手应对。一方面，平台应严格审核与分级，强化未成年人保护机制，配合监管部门加大执法力度，切断内容传播链条；另一方面，家庭与学校要以科学、平和的方式开展性教育，培养青少年媒体识别能力和健康观念。家长应主动与子女沟通，关注其上网行为，设立合理限制并提供情感支持，同时避免以恐吓或回避方式处理问题。专家认为，仅靠屏蔽并不能根治问题，需在社会层面推动媒介素养教育，提升青少年自我保护意识与判断力。此外，媒体与内容制作者应承担社会责任，树立正确价值导向，减少低俗刺激内容的生产与传播。综合施策既要保护未成年人的身心健康，也要尊重信息流通的合理性，最终目标是营造一个有益于青少年健康成长的网络环境。此外，应推动立法完善年龄分级与处罚机制，督促平台建立更透明的算法与推荐机制，减少对低俗内容的流量倾斜。学校可将媒介素养与心理健康教育纳入必修课程，社区组织应开展讲座与家长培训，形成多层次预防与干预体系。只有当政府、企业、教育机构与家庭形成合力，才能在尊重公民表达自由同时守护下一代健康成长。